



25 января 2010 года в МГУ имени М.В.Ломоносова прошло торжественное заседание, посвящённое 255-летию Московского университета. Ректор МГУ академик В.А.Садовничий прочёл традиционную речь о Московском университете, а также поздравил коллектив МГУ с праздником.

С поздравлениями в адрес сотрудников и учащихся Университета-юбилера выступили: мэр Москвы Ю.М.Лужков, депутат Госдумы И.Д.Кобзон (члены Клуба «Российский парламентарий»), председатель Счётной палаты РФ С.В.Степашин, министр связи и массовых коммуникаций РФ И.О.Щёголев и др.

26 января в Интеллектуальном центре МГУ состоялся Фестиваль студенческого творчества России. Московский Университет, его студентов и преподавателей поздравили члены Парламентского клуба, выпускники МГУ: зампред Правительства России А.Д.Жуков, зампред Госдумы В.В.Жириновский (член Совета Клуба).

От Клуба «Российский парламентарий» в праздничных мероприятиях приняли участие: гендиректор И.В.Кирпичёв, координатор экспертного совета С.Д.Баранов, эксперты Т.А.Борисова, И.Антонов, референт Н.В.Ромашкина.

[Перейти в Галерею](#)